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Bár a háttérhatalom fizetett propagandistái és hasznos hülyéi nevetséges konoksággal összeesküvés-elméletnek
nevezik a senki által soha semmilyen tisztségre meg nem választott és semmilyen hatalomgyakorlási joggal fel
nem ruházott machinátorok kártékony tevékenységének dokumentálását, a valóság bizonyítható tényei kétséget
kizáróan igazolják a háttérhatalom létét. Egyes képvisel?i is ismertek.

A Klaus Schwab német üzletember nevével fémjelzett Világgazdasági Fórum (World Economic Forum, WEF)
Globális Jöv? Tanácsai nev?, meghívásos alapon üzemel?, több mint ezer rögeszmés neobolsevik
társadalommérnököt tömörít? nemzetközi agytrösztjének disztópiái a WEF saját világhálós felületér?l könnyedén
elérhet?k, így tudható, hogy a Nagy újraindítás fed?nev?, világátalakító programban efféle jöv?t vázolnak fel
számunkra: senkinek nem lesz saját autója, háza, ilyen-olyan készüléke, ruhája, hanem mindent bérelni vagy
kölcsönözni fogunk, és mindannyiunk minden lépését nyomon követi az infokommunikációs technológia.  

Vagyis Orwell Nagy Testvére valósággá válik.

Az ily módon tulajdonuktól megfosztott emberek egészségét a testükben nyüzsg? nanorobotok fogják garantálni,
életmódjukat pedig teljesen átalakítják a WEF forradalmi bolsevikjai, például nem ehetünk húst a jöv?ben, noha az
ember, amint azt emészt?rendszere és fogazata egyaránt bizonyítja, mindenev?, a kizárólagosan növényi eredet?
táplálék fogyasztása pedig egészségtelen.

 

Az említett WEF-agytröszt egyik ?rültje, bizonyos Lorna Solis, a New York-i székhely?, a harmadik világ
tömegeinek a nyugati világba telepítése érdekében ügyköd? Kék Rózsa Irányt? nev? „civil” szervezet alapítója
pedig azzal kérkedik teljes nyíltsággal, hogy „a Közel-Kelet, Afrika és Latin-Amerika konfliktusövezeteibe utazunk,
hogy azonosítsuk azokat a fiatal feln?tteket – különösen, bár nem kizárólag, lányokat –, akik kivételes tudományos
tehetséggel és vezet?i képességekkel rendelkeznek”. Ennek pedig az a célja, hogy az illet?ket, mint a New York-i
eszel?s fogalmaz, „a világ változásának ügynökeivé” képezzék ki. És még azt is írásba adta, hogy „a mai szíriai
menekültek 2030 vezérigazgatói”.

Vagyis a kortárs neobolsevizmus nyíltan eltüntetné Európából az ?shonos népességet. Ez tételesen is a népirtás
egyik formája. A program persze nem új kelet?, akiket érdekelnek kultúránk, civilizációnk sorskérdései, azok
ismerhetik az osztrák–japán félvér szabadk?m?ves, gróf Richard Coudenhove-Kalergi nevét, aki közel száz évvel
ezel?tt, 1925-ben jelentette meg az európai népességkeveredést meghirdet? programját Gyakorlati idealizmus
címmel. Az ENSZ egyik, 2000-ben kiadott iránymutatásában 2050-ig 160 millió bevándorló Európába telepítését
szorgalmazta, a világszervezet migrációt legalizálni kívánó 2018-as tervezete már 250 millió idegen érkezését
nevezte kívánatosnak. A hírhedt t?zsdei spekuláns, George Soros 2015-ben a hivalkodó önmeghatározása szerint
„a világ vezet? gondolkodóinak” elmélkedéseit közzétev? Project Syndicate cím? internetes portálon évi egymillió
migráns beengedését és számukra két évig fejenként 15 ezer euró ingyenpénz kifizetését irányozta el?.

Mindez nem túlzás és nem légb?l kapott kitaláció, hanem némi kutatómunkával fellelhet? tény. A program régi, a
megvalósítás viszont egyre intenzívebb. Ennek tudatában érdemes rendszerszemlélettel végigtekinteni a harmadik
világot az elmúlt b? húsz évben végigdúló háborúkat, a terrorhullámokat 2001. szeptember 11-ét?l Irak és Szíria
káoszba taszításán és az úgynevezett arab tavaszon át egészen a sok évtizede tartó izraeli–palesztin konfliktus
legújabb elfajulásáig. Ezek közvetlen kiváltó oka pusztán a felszín tajtékhullámait szemlélve eltér?, számos helyi
sajátossággal magyarázható, hatásuk viszont végs? soron egy: az érintett térségek tíz- és százmilliói indultak meg
Európa felé. Ez pedig megfelel a többé-kevésbé nyíltan meghirdetett programnak.

De kik állhatnak a látható, felfedhet? háttérhatalom mögött? Vajon véletlen volna, hogy 2015 szeptemberében a
közhelyesen egyszer? nevet visel?, magát nyíltan szabadk?m?ves szócs?nek valló Emberi Jogok cím? belgiumi
internetes portálon huszonnyolc szabadk?m?ves páholy Nyissátok meg a határokat! címmel sajtóközleményt adott
ki? Ebben többek között azt írták: „Az államok arra való képtelensége, hogy felülemelkedjenek a nemzeti
önzéseken, újabb jele annak, hogy Európa beteg, ahol az önz? egyéni érdek felülkerekedik a közérdeken. […] A mai
tragédia tehát az európai álom újjászületésének és megújulásának olvasztótégelye kell legyen.” Az aláírók között
franciaországi nagypáholyok voltak többségben, de magyarországiak is akadtak köztük.

E tény két dolgot bizonyít. Az egyik az, hogy a szabadk?m?vesség nem múltbéli romantika, hanem nagyon is
létez? er?. A másik pedig az, hogy ez az er? támogatja Európa elözönlését. 

De azt már nem tudjuk, hogy kik ügyködnek ezekben a szabadk?m?ves-páholyokban. És ez az, ami súlyos
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veszedelmet jelent a normális európai életre, így keresztény magyar hazánkra. Mert ha láthatatlan, névtelen,
arctalan emberek formálhatják sorsunkat, akkor illékony bármiféle szuverenitás, akkor nem vagyunk a magunk
életének urai.

Föl kell tenni tehát a kérdést: egyáltalán hogyan fordulhat el?, hogy közéleti befolyással rendelkez? társaságok
titokban m?ködhetnek? Hiszen az egyesülési jogról szóló törvény szigorú és átlátható m?ködési szabályokat ír el?
minden civil közösség számára közgy?lés, pénzügyi beszámoló kötelezettségével és ügyészségi törvényességi
ellen?rzéssel.

Vajon látott-e valaha valaki jegyz?könyvet bármely szabadk?m?ves szervezet taggy?lésér?l, konkrét
tevékenységér?l, finanszírozási hátterér?l, pénzügyi beszámolót gazdálkodásáról? És ha nem, hát akkor miért
nem? És ha nem, hát akkor hogyan, miként m?ködhetnek efféle törvényen kívüli társaságok? A kérdés annál
indokoltabb, mert a mai szabadk?m?ves tevékenységr?l nem sokat tudunk, de amit igen – például a migráció
támogatását –, az alapján világos, hogy ez a tevékenység ártalmas. 

Amit pedig a XIX. század második felének és a XX. század els? évtizedeinek hazai szabadk?m?ves
tevékenységér?l tudunk, az alapján tisztán, világosan kirajzolódik a több mint ezeréves keresztény magyar állam
elpusztításának szándéka. Nem lehetünk eléggé hálásak Raffay Ern?nek, amiért tíz alaposan dokumentált,
lábjegyzetelt, hivatkozott kötetben feltárta a korabeli országrontó machinációkat. Sokatmondó, hogy a neves
történészprofesszor felülmúlhatatlan jelent?ség? kutatásait csend és elhallgatás övezi ott, ahol találva érzik
magukat. Legfeljebb elcsépelt lejárató jelz?kkel áll el? egy-egy lézeng? ritter, de csak tagadás van.

Cáfolat nincs.

Így, ebben az összefüggésben ideje tehát elgondolkodni az örök magyar érdekekr?l, a történelmi tapasztalatokról
és a jelen sormintát kirajzoló eseménysorozatairól, mindezek nemzetbiztonsági kockázatairól. Helyes, hogy a
velejéig romlott Soros-birodalomra fénycsóvát vetett a nyílt sisakkal harcoló magyar nemzeti kormány, de tovább
kell menni, megszüntetve az álarcos bujkálók rejtett közéleti befolyását.

Borítókép: Klaus Schwab el?adás közben (Fotó: AFP/Pierre Verdy)

Ágoston Balázs - www.magyarnemzet.hu  
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